

車輛進校單遭警衛撕毀

學生新聞

【記者林家偉報導】一位署名「大耳」的同學以「學校警衛蠻不講理為標題」在BBS上發表文章，聲稱自己因社團活動需要，已申請車輛進校通知單，值班警衛卻不放行，且將該通知單撕毀，他對此十分不滿。

「大耳」稱因社團活動需要，已申請車輛進校通知單，七日晚間八時半騎車出站時，遭警衛攔下，以通知單上沒有進校時值班警衛簽名為由，不准他進入校園，且將他的通知單撕毀，但是通知單的附註上週未標明需有值班警衛的簽名使可進入學校。

據當時值班的警衛黃永光表示，該同學是由校外進入，而車輛過校門口，也未打招呼即逕行進入。最在課重組執規後，還需經交通安全組簽名後才算正式可通行，嚴格如果因此造成這位同學的不便，他願意道歉，但是自己的立場並沒有錯，也希望全體同學都清楚並執行校規上的規定，給自己方便也給別人方便。

也有同學在BBS板上後續指出，根據他曾辦理過相同事件的經驗，並沒有「出校」被查的經驗，只要申請獲得允許，不可能無故被撕。

總務處則在板上做出說明，查此事件肇因，係同學車輛入

校申請程序並未完成，故遭值勤校警攔車，又因雙方誤認處上，單務處同課學事件件，依規定執行管制，以維校園安寧及秩序維持，並非故意刁難，還請同學配合。

2010/09/27